

# 加拿大聯邦政府撥款投資技職培訓計畫

駐溫哥華辦事處教育組

為維持加拿大強健的勞動力市場並實現強勁的經濟復甦，加拿大聯邦政府正積極投資於技職培訓計畫，以幫助加拿大人獲得必要的培訓，從而取得良好、高薪的工作。

隨著加拿大經濟逐步重啟，且預計至 2028 年前將會有高達 70 萬名各行業的技術工人退休，加拿大勞工部長 Filomena Tassi 近日宣布將於未來 5 年內撥款超過 240 萬加元提供木工聯合會(United Brotherhood of Carpenters)用於聯合培訓和創新計畫 Union Training and Innovation Program，簡稱 UTIP)資助的培訓項目，將幫助近 2,300 名學徒成為認證的專業技工。該筆資金為加拿大政府在五年內投資 6,200 萬加元計畫的一部分，旨在培養高素質的專業技工勞動力，並幫助加拿大人做好準備，以便在加國經濟復甦時期能即時填補職業空缺。

在 2021 年預算案中，加拿大政府還宣布在 2021-22 年開始的為期 3 年內，將撥款 4.7 億加元建立新的學徒服務。該計畫將幫助 5.5 萬名符合條件的紅印(Red Seal)行業第一年學徒與中小型雇主建立連結，雇主可獲得最多 5 千加元的補助，以雇用這些新手學徒並提供在職培訓。此外，為了促進紅印行業的多元性，對於聘用女性、身心障礙人士和原住民等的僱主，則可以獲得 1 萬加元資助。

加拿大就業、勞動力發展以及身心障礙包容部長 Carla Qualtrough 表示，隨著我們持續對抗新冠病毒，全國各地的專業技工對於各領域的復甦至關重要，我們將繼續為學徒提供必要的協助和支持。這項投資將有助於加拿大人，包括來自面臨就業障礙的弱勢群體，獲得他們所需的培訓。

※ Red Seal 是加拿大聯邦政府對技工的一個資格認證，必須完成學徒階段的整個學習和考試才能走到最終的紅印章考試。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：7 月 29 日加拿大聯邦政府電子報

<https://www.canada.ca/en/employment-social-development/news/2021/07/utip-funding-announcement0.html>